

Горьковчане подняли занавес

Вчера в помещении Белорусского государственного академического Большого театра оперы и балета начал свои гастроли в Минске Горьковский ордена Трудового Красного Знамени академический театр драмы.

В торжественной обстановке дорогих гостей тепло приветствовала от имени театральной общественности города народная артистка БССР Э. Броварская. С ответным словом выступил главный режиссер горьковского театра, заслуженный деятель искусств РСФСР, лауреат Государственной премии РСФСР Б. Воронов.

Затем был показан спектакль «Жаркое лето в Барлине» по одноименному роману Д. Кьюсак, который горячо приняли зрители.